

Fitch confirmó en Categoría 1 las acciones Tenaris S.A.

27 de julio de 2005

Fitch Argentina, Buenos Aires, 27 de Julio de 2005: Fitch Ratings Fitch confirmó en Categoría 1 las acciones Tenaris S.A. La calificación internacional de la compañía es BBB. La calificación asignada refleja el sólido perfil financiero de Tenaris, su sólida posición competitiva como productor líder de bajos costos de tubos sin costura para la industria petrolero gasífera, la perspectiva favorable tanto para dicha industria como para el sector siderúrgico en el mediano plazo, y la alta liquidez de la acción en el mercado local. La calificación también considera el desempeño exitoso de las operaciones de Tenaris en Argentina durante un período de severa crisis, la finalización del canje de acciones y la reorganización corporativa de Tenaris como una compañía global. La calificación internacional BBB de Tenaris refleja sus sólidos indicadores operativos y bajo endeudamiento. En 2004 Tenaris generó un EBITDA de US\$ 899 millones, un 50% superior al de 2003 luego de realizar ciertos ajustes por ítems no recurrentes. El aumento del EBITDA refleja la suba del precio de los tubos sin costura (+18%) y crecientes volúmenes de venta de tubos sin costura (+16%), lo cual fue parcialmente compensado por los mayores costos de materia prima. Para 2005, en vistas del desempeño registrado en el primer trimestre, Fitch espera que el EBITDA de Tenaris supere ampliamente los US\$ 1000 millones originalmente previstos. En el primer trimestre del 2005 continuó en aumento el precio de los tubos sin costura, registrándose una creciente demanda de tubos con costura conforme la reactivación de la construcción de gasoductos y oleoductos en América Latina. Estos factores conjuntamente con las eficiencias asociadas al mayor volumen de producción, impactaron positivamente en el flujo de fondos de la compañía que alcanzó US\$ 183 MM al 3/05. Dichos fondos fueron aplicados fundamentalmente a la reducción de deuda en US\$ 118 MM. A nivel consolidado, el endeudamiento es bajo siendo intención de la compañía mantener niveles conservadores de endeudamiento. La compañía posee una conservadora relación Deuda: Capitalización (27%), con una deuda neta de US\$ 649 millones, y su nivel de liquidez cubre el 80% de su deuda de corto plazo, siendo el plazo de repago del total de deuda inferior al año. Su sólida generación de fondos permitió a Tenaris distribuir dividendos por US\$ 199.5 millones en Jun'05 manteniendo consistentes niveles de liquidez. A través de instalaciones productivas en ocho países, Tenaris produce tubos sin costura y con costura principalmente para la exploración, producción y transporte de petróleo y gas, y también para el sector automotriz y otras aplicaciones industriales. El Grupo Techint, accionista principal de Tenaris, posee una participación del 60% en el capital de la compañía, y opera globalmente en los sectores de acero, energía, ingeniería y construcción. Tenaris fue constituida en 2001 en Luxemburgo, para consolidar las tenencias del grupo en la producción y distribución de tubos de acero. En 2004 las ventas de tubos sin costura por 2,6 millones de toneladas generaron aproximadamente el 80% de las ventas consolidadas de Tenaris por US\$ 4.100 millones. Contactos: Ana Paula Ares – Fernando Torres, + 54 11 5235 8121 Argentina, Anita Saha, CFA, +1-312-368-3179, Chicago.